

看国庆大典 为祖国祝福



郑州警备区战士集体观看国庆大典 郑报全媒体记者 周甬 图

昨天上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在北京天安门广场隆重举行了盛大的阅兵式和群众游行。郑州各界干部群众怀着激动的心情,通过多种形式收听收看了庆祝中华人民共和国成立70周年大会,祝愿伟大的祖国繁荣富强。郑州大街小巷、工厂社区、公园广场,喜气洋洋!我爱你,中国!

昨日上午,市财政局党员干部聚集一堂,集中收看庆祝中华人民共和国成立70周年阅兵式和群众游行活动。在看到战功赫赫的革命老红军老战士老同志举起颤巍巍的手行军礼时,不少人瞬间泪湿双眼。大家纷纷表示,新中国成立70年来,中国人民经历了“从站起来、富起来到强起来”的历史变革。历史昭示我们,没有共产党,就没有新中国,就没有祖国的繁荣富强和全国各族人民的幸福生活。

郑州警备区机关及直属单位官兵齐聚一堂、精神抖擞,共同组织观看阅兵盛况。当看到阅兵方队以铿锵的步伐、整齐的队列、雄壮的气势在天安门前接受检阅时,全体官兵心潮澎湃,内心无比激动。“通过观看阅兵,我们看到了祖国的强大。”郑州警备区政治工作处干事孙彬说。

“我是1966年10月1日出生的,和祖国同一天生日。这也是我心中一件自豪和骄傲的事情。”郑州市检察院第六检察部员额检察官付海庆说,“今天

举国上下热烈庆祝新中国成立70周年,祖国过大生日,我过小生日,感觉特别幸福。”

在花园路与农业路交叉口东北角的丹尼斯商场门前,员工们聚集在一起,手持国旗,用红歌大联唱的形式表达激动和喜悦的心情。在附近执勤的交警五大队民警自发来到这里,在直播大屏幕前留下珍贵的合影。

“看到街头这么多人庆祝新中国70岁生日,让人热血沸腾!”路过这里的市民张新和与老伴不由得停下脚步,激动之情难以言表。

盛大的阅兵式和群众游行让人心潮澎湃,郑州市消防救援支队全体官兵在各会场观看庆祝活动,共同为祖国的强大鼓掌加油。金水区消防救援大队消防员闫朝辉说:“祖国日益富强,作为新一代消防人,要不断提高自身消防业务水平,强化自身能力素质,成为一名优秀的‘安全卫士’。”

郑报全媒体记者 董艳竹 鲁燕 侯爱敏 赵柳影 裴其娟 汪永森 通讯员 周庆华 孙晓金 冉然 赵鹏



市民在360国贸广场大屏幕旁喜迎国庆 郑报全媒体记者 宋晔 图



北环北林路汇城社区,一家三代人收看国庆阅兵大典 郑报全媒体记者 周甬 图